

## ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

**АМЛОМЕД 5**  
**АМЛОМЕД 10**  
Таблетки по 5 и 10 mg.

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ЛЕКАРСТВАТА
Листовка - Приложение 2
Към РУ №: <u>11-1058, 19.11.2007</u>
Одобрено: <u>6/09.10.07</u>

Преди да започнете приемането на лекарството моля, прочетете внимателно тази листовка.

Запазете тази листовка. Може да се наложи да я прочетете отново. Ако имате някакви допълнителни въпроси, задайте ги на Вашия лекар или фармацевт

Това лекарство е предписано лично на Вас. Не го преостъпвайте на други хора. То може да им навреди, независимо от това, че техните симптоми са същите като Вашите.

### Наименование на лекарството

Името на Вашето лекарство е АМЛОМЕД (AMLOMED) под форма на таблетки

### Какво представлява АМЛОМЕД?

Според количеството на лекарственото вещество има два вида таблетки:

5mg и 10mg.

Помощни вещества:

Микрокристална целулоза, двусосновен калциев фосфат, натриев нишестен гликолат, колоидален силиконов диоксид, магнезиев стеарат.

### Притежател на разрешението за употреба

**МЕДИКА АД**  
Бул. "Дондуков" N 82  
София

Производител  
**МЕДИКА АД**  
Бул. "Дондуков" N 82  
София

### Какво представляват Амломед таблетки?

Амломед принадлежи към групата на лекарствените продукти известни като калциеви антагонисти.

### За какво се използва Амломед ?

Амломед се използва за лечение на повишено кръвно налягане. Прилага се самостоятелно или в комбинация с други продукти понижаващи кръвното налягане. Прилага се и за лечение на гръдна жаба (стабилна стенокардия).



Амломед разширява кръвоносните съдове, вкл. съдовете на сърцето. По този начин кръвта преминава по-лесно през тях, подобрява се кръвоснабдяването на тъканите, подобрява се доставката на кислород, намалява се вазоконструкцията на съдовете на сърцето и като резултат се предотвратява гръдната болка.

### **Кога не трябва да се приема Амломед ?**

Не трябва да се приема Амломед при :

- алергия към някоя съставка на лекарствения продукт
- активно чернодробно заболяване
- бременост и кърмене
- деца под 18 години

### **Преди да започнете лечение с Амломед информирайте Вашия лекар за:**

Всички здравни проблеми, които имате или сте имали, за съществуващи алергии, ако имате чернодробно заболяване, прекарвали сте сърдечен удар или имате хипертонична криза

### **Употреба при деца**

Амломед не се препоръчва на деца под 18 години

### **Ако сте бременна или кърмете**

Амломед не се прилага при бременност и кърмене.

### **Ако шофирате или работите с машини**

Няма данни за повлияване на активното внимание и рефлексите при шофиране и работа с машини.

### **Как да се приема Амломед?**

Индивидуалната дозировка се определя от Вашия лекар. Обичайната доза е една таблетка дневно. Приемайте таблетките по едно и също време всеки ден с чаша вода. Продължителността на лечението се определя от Вашия лекар

Не вземайте допълнителна доза, ако сте я пропуснали. Възстановете обичайната си схема на лечение.

### **Може ли да се приема Амломед едновременно с други продукти?**

Информирайте Вашия лекар за всички медикаменти, които вземате или възнамерявате да използвате, включително и тези отпускани без рецепта.

### **Какви нежелани реакции може да предизвика Амломед?**

Амломед се понася добре. Нежеланите реакции са обикновено леки и краткотрайни. Най-честите са :зачервяване, лесна уморяемост, оток, замаяност, главоболие, коремни болки, гадене, сърцебиене, сънливост. Уведомете Вашия лекар, ако тези реакции Ви причиняват проблеми или продължават повече от седмица.

По-рядко наблюдаваните реакции са: сухота в устата, увеличаване изпотяване, чувство на слабост, неразположение, увеличаване



/намаляване на телото, спадане на кръвното налягане, синкоп, изтръпване, тремор, увеличение на гърдите при мъже, стомашно разстройство, повръщане, панкреатит, увеличаване на кръвната захар, болки в мускулите, безсъние, промени в настроението, кашлица, ринит, уртикария, промени във вкуса, шум в ушите, често уриниране смущения в уринирането, възпаление на кръвоносните съдове, намаление на белите кръвни клетки и зрителни нарушения.

Изключително рядко при пациенти се срещат следните реакции, които не са обезателно свързани с лекарството : хепатит, жълтеница, повишаване на чернодробните ензими.

Нечести : могат да се наблюдават алергични реакции: сърбеж по кожата, обрив, оток на ларинкса. Тежки алергични реакции са изключително редки и понякога животозаплашващи. Всяко внезапно затруднение в дишането, оток на лицето или устните, обрив и сърбеж по цялото тяло, налага незабавна намеса на Вашия лекар.

Ако забележите други нежелани реакции моля, обърнете се към Вашия лекар.

### **Предозиране**

При значително предозиране ,незабавно потърсете медицинска помощ. Признаците на предозиране са: сърцебиене, зачервяване на кожата,понижение на кръвното налягане. Мерките които са необходими включват: стомашна промивка, активен въглен, симптоматично лечение.

### **Как трябва да се съхранява Амломед?**

Съхранява се при температура под 25°C.

Да се съхранява на места недостъпни за деца !

### **Срок на годност**

Три години

Не употребявайте това лекарство след изтичане срока на годност обозначен върху опаковката.

### **Дата на последна редакция на текста**

10.10.07г.

